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ВСТУП 

Програму навчальної дисципліни «Особливі порядки кримінального 

провадження» розроблено відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки «Бакалавр» спеціальності «Право» (0.030401). 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є правове регулювання 

діяльності компетентних органів щодо здійснення кримінального провадження 

в особливих порядках (розділ VI): кримінальне провадження на підставі угод 

(глава 35); кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення 

(глава 36); кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб (глава 37); 

кримінальне провадження щодо неповнолітніх (глава 38); кримінальне 

провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру 

(глава 39); кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять 

державну таємницю (глава 40); кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, 

морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором 

або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні (глава 41). 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна «Особливі порядки 

кримінального провадження» тісно пов’язана з такими юридичними 

дисциплінами, як «Кримінальний процес України», «Кримінальне право», 

«Судові та правоохоронні органи України», «Судова влада в Україні», 

«Прокурорський нагляд», «Міжнародне право», «Теорія судових доказів» та 

іншими правовими дисциплінами. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких тем: 

 1. Особливі порядки кримінального провадження: загальна 

характеристика. 

 2. Кримінальне провадження на підставі угод. 

 3. Особливості кримінального провадження щодо неповнолітніх. 

 4. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 

 5. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру. 

 6. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять 

державну таємницю. Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв та суден України. 

 

 1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Особливі порядки 

кримінального провадження» є вивчення актуальних питань здійснення 



кримінального провадження в особливих диференційованих формах, набуття 

навичок самостійного аналізу, тлумачення відповідних кримінально-

процесуальних норм та їх правильного застосування у правозастосовній 

практиці. 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Особливі порядки 

кримінального провадження» є: поглиблення навичок здобувачів вищої освіти  

самостійно аналізувати норми кримінального процесуального права, 

удосконалювати теоретичні знання щодо положень кримінального 

процесуального закону при вирішенні практичних ситуацій щодо здійснення 

кримінального провадження в особливих порядках. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні:  

знати:  

 поняття та види особливих порядків кримінального провадження;  

 поняття, суть і значення кримінального провадження на підставі угод; 

 види угод у кримінальному провадженні; 

 загальну характеристику досудового та судового провадження на підставі 

угод; 

 поняття, суть і значення кримінального провадження щодо неповнолітніх; 

 особливості предмета доказування у кримінальному провадженні щодо 

неповнолітніх, проведення окремих слідчих (розшукових) дій з їх участю, 

застосування щодо неповнолітніх заходів забезпечення кримінального 

провадження; 

 підстави та порядок застосування до неповнолітнього обвинуваченого 

примусових заходів виховного характеру; 

 поняття, суть і значення кримінального провадження у формі приватного 

обвинувачення; 

 поняття, суть і значення кримінального провадження щодо окремої категорії 

осіб; 

 поняття, суть і значення кримінального провадження щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру; 

 особливості предмета доказування та закінчення досудового розслідування у 

кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного 

характеру; 

 поняття, суть і значення кримінального провадження, яке містить відомості, 

що становлять державну таємницю; 

 порядок доступу до матеріалів кримінального провадження, що становлять 

державну таємницю; 



 поняття, суть і значення кримінального провадження на території 

дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, 

морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором 

або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні; 

вміти: 

 самостійно аналізувати норми кримінального процесуального права щодо 

здійснення кримінального провадження в особливих порядках; 

 правильно тлумачити та застосовувати норми кримінального процесуального 

законодавства, що встановлюють порядок здійснення кримінального 

провадження в особливих формах; 

 аналізувати та надавати правильну правову оцінку встановленим фактичним 

обставинам; 

 формулювати, юридично обґрунтовувати, відстоювати свою позицію, 

оформлювати її у відповідному процесуальному документі; 

 застосовувати сучасні методи дослідження й аналізу проблемних питань, які 

виникають під час здійснення кримінального провадження в особливих 

порядках; 

 поставити завдання та організувати наукові дослідження з визначення 

проблемних ситуацій, пов’язаних із здійсненням кримінального провадження в 

особливих порядках. 

На вивчення навчальної дисципліни заплановано 72 години 2,4 кредити 

EСТS. 

Мова навчання: українська мова.  

Консультативну допомогу здобувачі вищої освіти можуть отримати у 

науково-педагогічних працівників кафедри кримінального процесу, які 

безпосередньо проводять заняття або звернувшись з письмовим запитом на 

електронну пошту за адресою: Krum_proces@ukr.net.  

 

2.Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Особливі порядки кримінального провадження: загальна 

характеристика. 

Особливі порядки кримінального провадження як прояв диференціації 

кримінально-процесуальної форми. Види особливих порядків кримінального 

провадження. Кримінальне провадження на підставі угод як вид диференціації 

кримінально-процесуальної форми. Види угод, їх ініціювання та умови 

укладання. Зміст угоди про примирення та угоди про визнання винуватості. 

Загальний порядок судового провадження на підставі угоди. Вирок на підставі 

угоди. Наслідки невиконання угоди. 



Тема 2. Кримінальне провадження на підставі угод. 

Порядок ініціювання та укладення угоди про примирення. Порядок 

ініціювання та укладення угоди про визнання винуватості. Обставини, що 

враховуються при укладенні угоди про визнання винуватості. Зміст угоди про 

примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Наслідки укладення та 

затвердження угоди. Загальний порядок судового провадження на підставі 

угоди. Підстави для відмови суду в затвердженні угоди. Оскарження вироку 

суду першої інстанції на підставі угоди. Зміст вироку, ухваленого на підставі 

угоди. Наслідки невиконання угоди. 

 

Тема 3. Особливості кримінального провадження щодо 

неповнолітніх. 

Поняття, суть і значення кримінального провадження щодо 

неповнолітніх. Предмет доказування у кримінальному провадженні щодо 

неповнолітніх. Комплексна психолого-психіатрична і психологічна експертиза 

неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого. Особливості виклику та 

допиту неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого. Участь законного 

представника неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого. Особливості 

застосування до неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого заходів 

забезпечення кримінального провадження. 

 

 Тема 4. Кримінальне провадження у формі приватного 

обвинувачення. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 

Загальна характеристика кримінального провадження у формі приватного 

обвинувачення. Початок кримінального провадження у формі приватного 

обвинувачення. Предмет доказування та особливості доказування під час 

приватного обвинувачення. Відшкодування шкоди потерпілому у 

кримінальному провадженні у формі приватного обвинувачення. Кримінальне 

провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо яких здійснюється 

особливий порядок кримінального провадження. Особливості притягнення до 

кримінальної відповідальності окремої категорії осіб, їх затримання і обрання 

запобіжного заходу. 

  

 Тема 5. Кримінальне провадження щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. 

 Поняття, суть і значення кримінального провадження щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. Підстави для здійснення 

кримінального провадження щодо застосування примусових заходів медичного 



характеру. Порядок здійснення досудового розслідування у кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру та 

щодо обмежено осудних осіб. Предмет доказування у кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. 

Психіатрична експертиза у кримінальному провадженні щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. Закінчення досудового 

розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Судовий розгляд і ухвали суду у кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

Продовження, зміна або припинення застосування примусових заходів 

медичного характеру. 

 

 Тема 6. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що 

становлять державну таємницю. Кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв та суден України. 

  Поняття, суть і значення кримінального провадження, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю. Порядок доступу до матеріалів 

кримінального провадження, що становлять державну таємницю. Особливості 

проведення експертизи у кримінальному провадженні, яке містить державну 

таємницю. Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з 

розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні. Місце проведення досудового розслідування 

кримінальних правопорушень, вчинених на території дипломатичних 

представництв, консульських установ, суден України.  
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